

خبر

پیام مشترک نماینده ولی فقیه و استاندار گیلان:

۲۶ مرداد، یکی از خاطره انگیز ترین روزهای تاریخ انقلاب است

گیلان امروز- نماینده ولی فقیه و استاندار گیلان در پیام مشترکی به مناسبت فرارسیدن سالروز ورود آزادگان سرافراز به میهن اسلامی گفتند: ۲۶ مرداد، یکی از خاطره انگیزترین روزهای تاریخ انقلاب اسلامی ایران است.

آیت الله زین العابدین قربانی و محمدعلی نجفی در این پیام مشترک که نسخه ای از آن روز دوشنبه در اختیار ایرنا قرار گرفت، آورده اند: ایران اسلامی، دوران سخت و طاقت فرسای جنگ تحمیلی را با عزت و اقتدار پیمود، ایرانی که زنان و مردان مسلمان و غیرو آن برای فردای بهتر با دل و جان در مقابل دشمنان ایستادند، ایرانی که مردمانش با شهیدان، جانبازان و آزادگان برای استقلال و آزادی جان خود را تقدیم انقلاب کردند.

در ادامه این پیام مشترک گفته شده: روز ۲۶ مردادماه، میهن اسلامی شاهد حضور عزیزانی بود که با تحمل شکنجه ها و صبر و بردباری در برابر سختی های دوران اسارت در زندان های مخوف رژیم بعثی در فضایی آکنده از عطر کربلای حسینی، قدم به خاک پاک میهن اسلامی خود گذاشتند و این روز شیرین را به یکی از خاطره انگیزترین روزهای تاریخ انقلاب اسلامی ایران تبدیل کردند.

در بخش دیگری از پیام مشترک نماینده ولی فقیه و استاندار گیلان اضافه شده: درود خداوند بر آزاد گان غیور که از نخستین سپیده های بازگشت به وطن تاکنون در عرصه های مختلف همواره منشاء خیر، برکات و سربلندی بوده اند.

آیت الله زین العابدین قربانی و محمدعلی نجفی در خاتمه این پیام مشترک، فرارسیدن بیست و ششم مرداد سالروز ورود افتخارآفرین آزادگان عزیز را تبریک و تهنیت گفته و ابراز امیدواری کرده اند: همه کسانی که در راه اعتلای ایران اسلامی ایثار گری کرده و می کنند، به یاری خداوند سبحان و در پناه امام عصر (عج)، همواره در صحت و سلامت و پیروز باشند.

۲۶ مردادماه، سالروز بازگشت آزادگان سرافراز به میهن اسلامی در سال ۱۳۶۹ است.

.....●●●●●

شهردار لشت نشاء در مسلخ استیضاح

گیلان امروز- با گذشت ۷ ماه از انتخاب ابراهیم خوش فطرت به عنوان شهردار لشت نشاء توسط شورای این شهر پروژه استیضاح وی کلید خورد. به گزارش گیل خیر، ظاهرا هر چه بیشتر می گذرد ناکارآمدی برخی شوراهای شهر در انتخاب شهرداران بیشتر مشخص می شود و در بسیاری از موارد رخ داده در کشوربی ثباتی و کسب منافع شخصی در برکناری شهرداران دیده می شود. با نگاهی به شورای چهارم شهرهای استان گیلان به خوبی مشاهده می کنیم که کمتر شهرداری توانسته دوام داشته باشد و بسیاری از آن ها با بهانه های عجیب و غریب برکنار شده اند که نارضایتی شهروندان را به همراه داشته است.

در آخرین نمونه از این دست، ابراهیم خوش فطرت در حالی که تنها ۷ ماه از حضورش به عنوان شهردار لشت نشاء می گذرد توسط شورای لشت نشا بر لبه تیغ استیضاح قرار گرفت و احتمال برکناری وی نیز وجود دارد. شنیده می شود استیضاح وی با عدم اقعاع اعضاء از سوالاتی همچون عدم تکریم ارباب رجوع و حقوق شهروندی! عدم پاسخگوئی! و عدم تلفیق بودجه ۹۴ در دستور کار قرار دارد. تلفیق بودجه ای که خود مستلزم حسابرسی از بودجه سال ۹۳ است که به خاطر مسائل پیش آمده در سنوات گذشته در هاله ای از ابهام قرار دارد. مشخص نیست وقتی اعضای شورا بحث تکریم ارباب رجوع را به عنوان یکی از محورهای استیضاح قرار می دهند چطور ممکن است به این توجه نکنند که مردم نیازمند چنین بی ثباتی در حلقه مدیریت شهری نیستند که هر از چندگاهی شهردار را در مسلخ برکناری گرفتار کنند. کاش حداقل در قانون بازه زمانی مشخصی گنجانده شود که اعضای شورای شهر نتوانند بدون دلایل مستند پروژه استیضاح شهرداری را دنبال کنند. مگر در این هفت ماه گذشته چه اتفاقی افتاده که به یکباره شهرداری که توسط خود این شورا انتخاب شده باید مورد استیضاح قرار بگیرد؟ وقتی بعد از استیضاح باید در یک مدت سه ماهه سرپرست انتخاب شود تا فرد جدید انتخاب شود مشخص است که نه سرپرست و نه شهردار بعدی نیز قادر نخواهند بود بسیاری از مشکلات برجای مانده از مردم شهر لشت نشاء را تا انتخابات بعدی حل کنند. می توان این گونه استنباط کرد که چنین استیضاحی حتی رنگ و بوی انتخاباتی دارد و محورهای استیضاح تنها تشریفاتی کاغذی است که قرار است به شهروندان ارائه شود.

در مدت باقیمانده تا انتخابات شورای شهر اعضای شورا باید نسبت به عملکرد خود به شهروندان پاسخگو باشند. عملکرد یک مدیر را نمی توان در مدت هفت ماه مورد ارزیابی درستی قرار داد، به طوری که بتوان وی را فقط به بهانه عدم تکریم ارباب رجوع و یا بهانه هایی از این دست برکنار کرد.

شورای چهارم لشت نشا پیش از خوش فطرت نیز به دلیل انتخاب راننده خودرو لودر به عنوان سرپرست شهرداری مورد انتقاد شهروندان لشت نشا و رسانه ها قرار گرفته بود.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان:

صندوق توسعه ملی به مرغداری‌های گیلان تسهیلات پرداخت می کند



های نیمه تمام با پیشرفت بالای ۶۰ درصد نیز لحاظ نمی کند.

وی با اشاره به اینکه سال گذشته پرداخت تسهیلات به واحدهای مرغداری در اولویت صندوق توسعه ملی نبود گفت : براساس توافقات انجام شده صندوق توسعه به مرغداری هایی که بیشتر از ۵۰ درصد ظرفیتشان فعال

مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان خبر داد

افتتاح ۳ تصفیه‌خانه فاضلاب شهرک‌های صنعتی گیلان

است، افزود: این اقدام‌ها با حمایت و پشتیبانی استاندار و مسؤولان انجام شده است.
مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان از فعالیت ۳۳ موقعیت صنعتی و نواحی در این استان خبر داد و گفت: این تعداد شهرک و نواحی صنعتی یک‌هزار و ۷۰۰ هکتار زمین در اختیار دارند.
وی با بیان اینکه تاکنون ۴۸۰ هکتار اراضی خالص در اختیار سرمایه‌گذاران واحدهای صنعتی است، تصریح کرد: ۵۰۰ هکتار اراضی مذکور در شهرک صنعتی سفیدرود

ضرورت فرهنگ‌سازی برای استفاده صحیح از آب در جلگه گیلان

از اراضی شالیکاری استان در محدوده های شبکه های سفیدرود و پرلود قرار می گیرند.
سرپرست شرکت آب منطقه ای گیلان در این باره به خبرنگار ایرنا گفت: امسال در طول دوران آبیاری سد سفیدرود، شبکه های انتهایی آبیاری که همه ساله مشکل داشتند از جمله رضوانشهر و لنگرود، از بهترین بهره مندی آب برخوردار بوده اند.



مجید نیکخوی افزود: امسال تغییریری در برنامه آبیاری و مدیریت در مراحل نوبت بندی آب ایجاد شده و بجای قطع و وصل آب از سدسفیدرود، این کار در سدهای انحرافی تاریک ، گلرود و سنگر انجام و مدیریت شد.
وی یادآور شد: این تقسیم بندی و قطع آب به گونه ای بود که همه مزارع کشاورزی، توانستند همزمان از آب بهره مند شوند ضمن اینکه این نوع مدیریت، موجب سرعت افزایش انتقال آب به پایین ترین مزارع، کاهش تلفات آب و افزایش بازده آبیاری در انتقال و توزیع آب شده و کاهش مراجعات و شکایات را در پی داشته است.

نیکخوی ادامه داد: امسال با بهره برداری از واحد عمرانی F چهار در منطقه صومعه سرا، بخشی از شبکه آبیاری وارد شبکه مدار مصرف شد که به بهبود آبیاری آن منطقه کمک کرد.
نیکخوی خاطرنشان کرد: مجموع تدابیر مدیریتی در سال جاری موجب شد که ۲۰روز برنامه آبیاری زودتر تمام شود که این موضوع، استفاده بهتر از آب های موجود داخلی را در پی داشت.

سرپرست شرکت آب منطقه ای گیلان با مناسب توصیف کردن سال آبی در حوضه بالای سد سفیدرود گفت: تاکنون مجموع آب ورودی به سد سفیدرود از آغاز سال جاری، دو میلیارد و ۲۲۳میلیون مترمکعب بوده که مقدار آب مدیریت شده برای رهاسازی از طریق کانال ها و شبکه های سد سفیدرود در فصل آبیاری امسال، یک میلیارد و ۵۲۱میلیون متر مکعب بوده است.
وی تاکید کرد: حدود ۱۸۰ هزار هکتار از اراضی شالیزاری گیلان از طریق سد سفیدرود آبیاری می شوند که برای آبیاری شالیزارهای استان، بیش از دو میلیارد و ۲۰۰میلیون مترمکعب آب از طریق بالادست سد مورد نیاز است.

نیکخوی یادآور شد: حجم آب ورودی سد با توجه به بازندگی های مناسب، نشانگر این است که در قسمت بالادست سد سفیدرود، سدهایی زده شده که حق آبه

خبر

نماینده مردم آستانه:

عدم غربالگری ماهی‌های خارجی سلامت مردم را به خطر می اندازد

گیلان امروز- عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس گفت:عدم غربالگری ماهی‌های خارجی می‌تواند سلامت مردم را به خطر بیندازد.

به گزارش ایسنا، محمدحسین قربانی، نماینده مردم آستانه اشرفیه در مجلس شورای اسلامی درباره وضعیت پرورش ماهی در کشور، اظهار کرد: باید برنامه ریزی تولید محور برای پرورش ماهی در کشور تدارک دیده شود تا بتوانیم سرانه مصرف ماهی را در کشور افزایش دهیم .

وی با بیان اینکه با افزایش تولید ماهی می‌توانیم برای افراد بسیاری در کشور اشتغال ایجاد کنیم، افزود: ما می‌توانیم با افزایش میزان آزیان دریایی در کشور علاوه بر افزایش تولید داخلی در راستای صادرات بهینه ماهی نیز شمر ثمر عمل کنیم.
قربانی گفت: افزایش تولید آزیان در کشور نیازمند سیاست‌های مناسب است و این در حالی است که بسیاری از کشورهای حاشیه دریای خزر نیازمند آزیان دریایی ما هستند بنابراین ما می‌توانیم با افزایش تولید در راستای صادرات ماهی نیز حضور

بهینه‌ای داشته باشیم.

قربانی با بیان اینکه بحث پرورش ماهی و تولید میگو در استان‌های شمالی کشور کلید خورده است، تصریح کرد: ما اگر در بحث حمایت از تولید، برنامه ریزی جامع در زمینه تولید ماهی نداشته باشیم، بدهیی است که شاهد واردات در این عرصه خواهیم بود.

وی ادامه داد: ماهی‌های خارجی مشخص نیست چه بلایی بر سر سفره مردم یا ذائقه‌ای مردم می‌آورد و این در حالی است که بنده نگران تغییر ذائقه‌های مردم به سمت ماهی‌های خارجی هستیم.

عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس با بیان اینکه با ورود ماهی خارجی نباید صید داخلی ضربه ببیند، یادآورشد: عدم غربالگری ماهی‌های خارجی می‌تواند سلامت مردم را به خطر بیندازد.

وی با بیان اینکه متأسفانه نداشتن سیاست در شیلات و آبی و پروری موجب شد، ذخائر آزیان دریایی ویژه در شمال کشور کاهش یابد، گفت: ذخائر ماهیان استخوانی و خاویاری در کشور رو به کاهش است.
عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس با بیان اینکه کشورمان در زمینه پرورش ماهی وضعیت بهینه‌ای دارد، گفت: سرانه مصرف ماهی در کشور ما از استانداردها هم بسیار پایین‌تر است.

.....●●●●●

مشارکت منجر به کاهش جمعیت مگس زیتون گیلان شد

گیلان امروز – مشارکت مردم گیلان باعث شد که جمعیت آفت مگس زیتون در مناطق زیتون خیز استان کاهش یابد.

به گزارش ایسنا مگس زیتون مهمترین آفت زیتون در تمام دنیا به شمار می‌رود.

این آفت یکی از مهمترین عوامل کاهنده‌ی کیفیت و کمیت محصول زیتون نیز به شمار می‌رود. میوه های درخت زیتون، تنها میزبان طبیعی شناخته شده برای این حشره هستند. بسیاری از ارقام زیتون خوراکی، مورد حمله مگس زیتون قرار می گیرند.

لاو مگس زیتون با تغذیه از گوشت میوه، باعث ریزش میوه‌ها قبل از برداشت می‌شود.

همچنین باعث کاهش کیفیت روغن زیتون و ورود قارچ‌های پاتوژن از محل سوراخ ورودی لاروها می‌شود، که بدین ترتیب اسیدپته داخل میوه‌ها به میزان دو تا چهار برابر افزایش می‌یابد.

نوع خسارت بسته به نوع رقم، متفاوت است. اگر میوه‌ها از ارقام کنسروی باشد، تمام آنها آسیب می بینند و بازارپسندی محصول به واسطه خسارت مستقیم لاروها از بین می‌رود.

لازم به ذکر است که یک لارو به تنهایی، ۱۵۰-۵۰۰ میلیگرم از گوشت میوه را با توجه به رقم میوه مصرف می‌کند. هرچند، خسارت ریزش میوه ها با افزایش وزن و میزان روغن در میوه‌های باقی‌مانده تا حد زیادی جبران می‌شود. همچنین اگر لاروها در اوایل دوره زندگی میبرند، با وجود علامت سوراخ شدگی، میوه ها می‌توانند به رشد طبیعی خود ادامه دهند.
به گزارش ایسنا، عصار مشاور رئیس سازمان حفظ نباتات کشور با بیان اینکه مدیریت تلفیقی با آفت مگس زیتون با مشارکت مردم در سه استان گیلان، مازندران و قزوین در سال گذشته به اجرا درآمد و نتایج مثبتی دربر داشت،گفت:مشارکت مردم باعث شد که جمعیت آفت مگس زیتون در مناطق فوق کاهش یابد

وی اضافه کرد: روش مقابله با آفت فوق استفاده از تله‌های فرمونی، جلب‌کننده‌های حشرات، استفاده از تله‌های پروتئینی و در مجموع مبارزه غیرشیمیایی است.

وی تصریح کرد: این طرح در سال گذشته به انجام رسید و برای اجرا در سال جاری نیازمند حمایت‌های مالی از سوی دولت هستیم.